

聘请王垚职业六段为主教练，组建最强阵容 海南队征战全国城市围棋联赛

本报讯（记者王黎刚）近日，海南组建由王垚职业六段为主教练的史上最强围棋阵容，备战全国城市围棋联赛。这是我省首次组队参加高规格的全国围棋比赛。

全国城市围棋联赛是全国城市围棋联盟内所有俱乐部之间的联赛，每年举行一次，旨在推动围棋运动的发

展，促进围棋界的交流与合作，推动其产业化的发展。赛制所采取的商业运作方式，为国内棋坛前所未见，颠覆了围棋比赛“个人对话”的传统，竭力把比赛打造成中国围棋的NBA。比赛规模由去年的18个城市扩展为今年24个城市24支队伍，并吸引了韩国首尔、中国台北、中国香港、中国澳门等新鲜血液。

今年，在省文体厅、银湾公司的大力支持下，海南首次组建了城围海口银湾围棋队。海南队特聘大腕职业6段王垚（曾荣获世界围棋亚军）为主教练，陈星业余6段（曾多次荣获海南省棋王）为领队，队员有业余围棋世锦赛冠军业余8段付利、职业初段陈必森和战鹰、职业二段马媛媛和本省业余高手胡子真、胡江华、何玉卿和吴衡。

省围棋协会秘书长、本次比赛海南队领队陈星透露，海南队的实力在24支队伍中，属于中等水平，今年的目标是打入城围联季后赛。陈星说，本届比赛从2016年7月至2017年6月，采用赛会制和主客场制相结合的方法，海南将承办两个主场的比赛。预赛以6个城市为一个赛区，进行双循环10场比赛，取前四名进入季后赛。决赛采用主客场淘汰制方式进行，参加人员超200名，比赛的竞争将非常激烈，在全国的影响也是巨大的。

NBA总决赛赛程

骑士VS勇士

第一场	6月3日	9:00	第五场	6月14日	9:00
第二场	6月6日	8:00	第六场	6月17日	9:00
第三场	6月9日	9:00	第七场	6月20日	8:00
第四场	6月11日	9:00			(CCTV5全程现场直播)

2016环意赛总冠军车队 将参加环岛自行车赛

本报海口6月2日讯（记者王黎刚）第99届环意大利自行车赛昨天落下帷幕，哈萨克斯坦阿斯塔纳职业队巨星尼巴利成功上演惊天大逆转，凭借完美的技术、顽强不屈的拼搏精神和队友们的无私帮助，终于夺得象征个人总冠军荣誉的粉衫。记者今天从环岛赛组委会获悉，阿斯塔纳车队已经接受环海南岛国际自行车赛组委会的邀请，参加2016年环岛国际自行车赛。

据统计，作为环岛赛上的常客，截至2015年，阿斯塔纳职业队已经参加了5届环岛赛，2010—2012年，他们一骑绝尘，连续包揽了3届黄衫。随着环岛赛竞技水平的提高，2014年和2015年阿斯塔纳都与总冠军失之交臂。

2015年第10届环岛赛闭幕时，仅以9秒之差错失总冠军的安德烈·泽依茨曾不甘地表示，2016年他们会卷土重来，重新树立车队在环岛赛上的霸主地位。

据悉，2016年第11届环岛赛将于10月22日至30日在海南省举行，赛事起终点均设在万宁兴隆。目前各项筹备工作正在稳步推进，竞赛线路规划工作已接近尾声，预计赛事总里程超过1400公里。与往年相比，本届赛事增加了爬坡点的设置，比赛难度进一步提升。在参赛队伍方面，组委会将邀请3支到5支顶级职业车队和6支到8支洲际职业车队。面对如此激烈竞争，阿斯塔纳要想夺冠，不会比本届环岛赛容易。

中国男排鏖战五局不敌伊朗 进军里约奥运会前景不容乐观



（右一）中国队戴卿尧（左二）陈龙海（右二）仲为君
新华社发

据新华社东京6月2日电 2016年里约奥运会男排落选赛暨亚洲区资格赛第五轮2日在东京继续进行。在一场比赛中，中国男排鏖战5局，挽救了两个赛点，但仍然以2:3（24:26、25:22、19:25、25:17、16:18）不敌亚洲劲敌伊朗队，进军里约奥运会的前景不容乐观。

这次落选赛共有8支队伍参加，其中包括中国、日本、伊朗和澳大利亚4支来自亚洲排联的球队。想要获得里约奥运会入场券，中国队就必须成为这4队中成绩最好的，或者获得落选赛的前三名。目前，中国队已战胜日本队，在负于伊朗队之后，中国队只有在接下来的两场比赛中全力战胜澳大利亚和加拿大队，才能保持晋级的希望。

本场面对伊朗，在双方战成24:24平后，穆萨维先是快攻得手，随后

他又成功拦住戴卿尧的强攻，帮助伊朗队以26:24先下一城。

第二局中国队换上老将袁志以稳定局面，最终袁志后排进攻得分使中国队以25:22扳回一局。此后双方又各胜一局，将比赛拖入决胜局。

两队在最后一局中一直僵持到12:12。此后中国队挽救了两个赛点，但最终未能再将比分反超，以16:18输掉比赛。

我省举行高尔夫球 高峰论坛

本报讯 “中国高尔夫服务商联盟与海南高球业高峰论坛”近日在雅居乐清水湾召开。

这次论坛是在中国高尔夫服务商联盟在海南省目前唯一的会员单位——海口美辰高尔夫有限公司的大力协调下举办的。在论坛中，高尔夫服务商联盟成员与参会的球场代表深入探讨，就如何营销的具体细节达成了不少合作意向。

中国高尔夫服务商联盟是一个民间自发成立的非盈利性高尔夫行业组织，目前正式会员58家，涵盖了高尔夫用品、会籍、旅游、预订、媒体、练习场等专业服务机构。联盟于2013年发起，于2014年正式成立。三年来，通过月例赛、行业论坛、考察团等各种形式的联盟活动，为广大会员和所有高尔夫从业者打造了一个交流平台。

本次论坛由中国高尔夫服务商联盟、海南省高协、海南省球场总经理联谊会和海南省高尔夫旅游协会等单位举办。（体讯）

2016年6月3日 星期五
值班主任：曹健 主编：卫小林 美编：石梁均

大片《X战警：天启》今天上映



《X战警：天启》剧照

载歌载舞欢度“六一”儿童节 椰娃为海口特校爱心演出

本报讯（记者卫小林）6月1日下午，由海南椰娃艺术团联合天鹅湾主办的“爱心世界·放飞梦想——海南椰娃爱心迎‘六一’”公益演出在海口天鹅湾举行，19个精彩节目的演出，让150多个小椰娃和海南（海口）特殊教育学校（简称海口特校）的孩子们度过了一个欢快的“六一”儿童节。

椰娃艺术团演出的节目类型包括舞蹈、声乐、器乐、相声、绘画。作为以舞蹈见长的海南著名文艺团体，小椰娃们先后演出了开场舞《扇舞“六一”》、傣族舞蹈《傣乡清韵》、蒙古族舞《在那遥远的地方》，演员班学员演

下，领导年轻的X战警们奋力抵抗这些史上最强大的敌人，并扭转了人类的命运。

日前，《X战警：天启》片方在北京和上海举办了媒体试映会，影片获得诸多好评。不少媒体记者表示，这部电影将给“X战警”系列电影带来全新的开端，因为该片导演布莱恩·辛格这次并没有一味炫耀特效，而是花了很多时间去刻画片中的每一个角色，让每一个角色更加饱满。该片两位演员也表示，《X战警：天启》与其他超级英雄电影不同的是，这部电影给了故事空间，并且用情感来推动电影剧情前行，很能吸引影迷。

据悉，《X战警：天启》已于5月27日在北美领先中国内地一周上映，该片在北美周末票房榜独领风骚，在为期4天的美国阵亡将士纪念日长周末期间票房收入达到8000万美元。（钟新）

我省农村公益电影放映 全部实现卫星平台监管

本报海口6月2日讯（记者卫小林 通讯员王治科）记者从今天在海口举办的全省农村放映技术培训班上获悉，我省农村公益电影放映已全部实现GPS卫星平台监管，通过卫星平台对放映活动进行规范化管理。

农村公益电影放映是一项惠民工程，是党和政府构建社会主义和谐社会、推进社会主义新农村建设和进一步加强农村文化建设的重要内容。通过农村公益电影放映，可

以实现和保障农村群众的基本文化权益，普及科学技术知识，丰富农村群众的精神文化生活，促进农村经济社会协调发展。

记者了解到，目前，我省农村公益电影已覆盖到每个行政村，并已实现国家提出的每个行政村一个月放映一场公益电影的目标。

省文体厅相关负责人介绍，目前全省已开通“海南农村数字电影放映监管平台”和“中影新农村放映服务平台”两个GPS卫星监管平台，可

以对全省农村公益电影放映活动进行实时实地监控。各市县文体局通过GPS卫星平台，对农村公益电影放映活动进行有效监管，从而确保公益电影真正落到实处，让农村群众受益。

在本期全省农村放映技术培训班上，海南农村数字电影院线还专门邀请了相关卫星平台技术专家前来授课，给各市县公益电影放映技术骨干讲解了卫星平台的操作使用知识。

《我想和你唱》热播

本报讯 浙江卫视播出的《奔跑吧兄弟》第四季（简称《跑男4》），将于6月3日晚播出第8期节目，本周的《跑男4》将对玩法再次创新突破。

节目中，“跑男团”们将变身“十二生肖”中的动物，与同样以动物身份出场的张涵予、苏有朋、李立群、姜超等嘉宾一起，参加千年一遇的“森林晚宴”。

晚宴过程中，随着猴、鸡、狗、鸭等“动物”接连“中毒倒地”，原本欢乐的“森林晚宴”突然画风转变，瞬间变成“十二生肖杀人事件”。为侦破“案件”，节目组提前在官微征集网友一起破案，谁能正确推理并找出“凶手”？（欣欣）

《我想和你唱》热播

本报讯 湖南卫视大型音乐互动综艺节目《我想和你唱》正在热播，不仅4期节目蝉联收视冠军，也让音乐爬梯主人韩红卖萌要宝撒娇的形象深入人心。

将于6月4日晚播出的最新一期节目中，韩红将为观众呈现各种小女人姿态，并将首次在舞台上公布自己的初恋情人，他就是一直外传的中国吉他手李延亮，并羞涩地表示“虽然擦肩而过，但他让我第一次对爱情心动”。

目前，韩红已经当了4期《我想和你唱》的音乐爬梯主人，其形象也彻底转型，不但“嗲嗲”地撒娇，还时有无助和李维嘉同口吻，成了一个十足的表情包“韩宝宝”。（欣欣）